



ŽUPNIJA CELJE – SV. CECILIJA

OZNANILA

<http://www.cecilija.net/>

26. november 2023 – 45

33. JEZUS KRISTUS, KRALJ VESOLJSTVA

Iz svetega evangelija po Mateju (Mt 25,31-46)

Tisti čas je Jezus rekel svojim učencem: »Ko pride Sin človekov v svojem veličastvu in vsi angeli z njim, takrat bo sédel na prestol svojega veličastva. Pred njim bodo zbrani vsi narodi in ločil bo ene od drugih, kakor pastir loči ovce od kozlov. Ovce bo postavil na svojo desnico, kozle pa na levico. Tedaj bo kralj rekel tistim, ki bodo na desnici: »Pridite, blagoslovljeni mojega Očeta! Prejmite v posest kraljestvo, ki vam je pripravljeno od začetka sveta! Kajti lačen sem bil in ste mi dali jesti, žejen sem bil in ste mi dali piti, tujec sem bil in ste me sprejeli, nag sem bil in ste me oblekli, bolan sem bil in ste me obiskali, v ječi sem bil in ste prišli k meni.« Tedaj mu bodo pravični odgovorili: »Gospod, kdaj smo te videli lačnega in te nasitili ali žejnega in ti dali piti? Kdaj smo te videli tujca in te sprejeli ali nagega in te oblekli? Kdaj smo te videli bolnega ali v ječi in smo prišli k tebi?« Kralj jim bo odgovoril: »Resnično, povem vam: Kar koli ste storili enemu od teh mojih najmanjših bratov, ste storili meni.« Tedaj poreče tudi tistim, ki bodo na levici: »Proč izpred mene, prekleti, v večni ogenj, ki je pripravljen hudiču in njegovim angelom! Kajti lačen sem bil in mi niste dali jesti, žejen sem bil in mi niste dali piti, tujec sem bil in me niste sprejeli, nag sem bil in me niste oblekli, bolan sem bil in v ječi in me niste obiskali.« Tedaj bodo tudi ti odgovorili: »Gospod, kdaj smo te videli lačnega ali žejnega ali tujca ali nagega ali bolnega ali v ječi in ti nismo postregli?« Tedaj jim bo odgovoril: »Resnično, povem vam: Česar niste storili enemu od teh najmanjših, tudi meni niste storili.« Ti pojdejo v večno kazen, pravični pa v večno življenje.«

Teden Karitas 2023 - Letošnji Teden Karitas bo potekal od ponedeljka, 27. 11. 2023 do nedelje, 3. 12. 2023. Nagovarjalo nas bo geslo: »**UPANJE ZA VSE.**«. Letošnje geslo nas vabi, da drug drugemu vlivamo zaupanje, da obstajajo rešitve za izzive, probleme in težave. Upanje ni poceni tolažba, češ, bo že bolje. Velikokrat nas že človeška bližina, prijazna beseda in stisk roke navdajo z upanjem. Karitas v mnoge družine prinaša upanje v obliki hrane, plačila položnic, z nakupom šolskih potrebščin in kurjave.

33. DOBRODELNI KONCERT KLIC DOBROTE: sreda, 29. november 2023, ob 20.00 uri
Namen koncerta: Družine potrebujejo osnovno pomoč s hrano, plačilom položnic, kurjavo in higienskimi pripomočki. To jim lahko zagotovimo predvsem z darovi zbranimi s Klicem dobrote. S koncertom zbiramo nujno potrebna sredstva za lajšanje stisk najrevnejših družin po vsej Sloveniji. Del zbranih sredstev na Klicu dobrote bomo za redno življenje namenili tudi tistim družinam, ki so doživele res hude posledice nedavnih

poplav in so zaradi tega postale socialno ranljive. Številni nastopajoči bodo tudi letos s svojim prostovoljnim nastopom pozivali k pomoči družinam v stiski. Vse do konca decembra zbiramo sredstva za pomoč slovenskim družinam v stiski. **Nakazilo na TRR račun:** Slovenska karitas, Kristanova ulica 1, 1000 Ljubljana **TRR:** SI56 02140-0015556761 **Namen:** Klic dobrote – pomoč družinam **Sklic:** SI00 3514 **Koda namena:** CHAR

Dobri mož, Miklavž, je ocenil, da so otroci v naši župniji dovolj pridni, da jih obišče. Njegovi pomočniki že pripravljajo vse potrebno, priporoča pa se tudi za vašo pomoč. Zato smo pod kor postavili poseben nabiralnik."

KOLEDAR IN MAŠNI NAMENI

NEDELJA, 26. november JEZUS KRISTU, KRALJ VESOLJSTVA Obletnica posvetitve stolnice	8 ⁰⁰ ++ Anton in Marija Vrečer (obl.) 9 ³⁰ Za pokojne 18 ⁰⁰ ++ iz družine Ocvirk in Rahle 11 ⁰⁰ Tremerje: Za žive in ++ župljane in dobrotnike
PONEDELJEK, 27. november Modest in Virgi, škofa Karant.	8 ⁰⁰ + Mojmir Čerenak 8 ⁰⁰ Za pokojne 18 ⁰⁰ + Anica Fabjan
TOREK, 28. november Katarina Laboure, redovnica	8 ⁰⁰ Po namenu 8 ⁰⁰ Za kandidatko Katjo 8 ⁰⁰ Za pokojne 18 ⁰⁰ + Martina Cvetko
SREDA, 29. november Vsi sv. Frančiškovih redov	8 ⁰⁰ Po namenu 8 ⁰⁰ Za pokojne 18 ⁰⁰ + Anton Lapornik
ČETRTEK, 30. november Andrej, apostol	8 ⁰⁰ Po namenu 18 ⁰⁰ Za pokojne
PETEK, 1. december Edmund, mučenec	8 ⁰⁰ V čast Božjemu usmiljenju 18 ⁰⁰ V zahvalo
SOBOTA, 2. december Vivijana, mučenka	8 ⁰⁰ Po namenu 18 ⁰⁰ ++ iz družine Erjavec in Knez
NEDELJA, 3. december 1. adventna nedelja, nedelja Karitas Frančišek Ksaver, redovnik	8 ⁰⁰ + Štefan Cilenšek (obl.) 9 ³⁰ + Franci Kink 18 ⁰⁰ + Rok Žagar 11 ⁰⁰ Tremerje: Za žive in ++ župljane in dobrotnike

Odgovarja br. Marjan Gačnik, župnik, Breg 18, Celje, tel.: 0590/96 260, 031-754-804